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ESTIMADO CLIENTE 
¡Felicitaciones por su compra! 
Por favor lea cuidadosamente este manual y guárdelo para su futura referencia. 
Si necesita soporte adicional no dude en escribir a: info@premiermundo.com  
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PRECAUCIÓN 

 

RIESGO DE CHOQUE 
ELÉCTRICO , NO ABRA 

 

 
Precaución: Para reducir el riesgo de choque eléctrico, no retire 
la cubierta, no hay partes manipulables por el usuario al interior 
de la unidad.  Refiera todo mantenimiento o intervención técnica 
a personal técnico calificado. 
 

 

Este símbolo indica la existencia de voltaje peligroso al 
interior de esta unidad que constituye un riesgo de choque 
eléctrico. 

 

Este símbolo indica que hay importantes instrucciones de 
operación y mantenimiento en la literatura que acompaña a 
esta unidad. 

 
LÍNEAS DE SERVICIO AL CLIENTE PREMIER 
 

Venezuela: 0800 – ELECTRIC (353-2874) 
Colombia: 01-900-331-PEJC  (7352) 
Panamá: 300-5185 
Sitio Web: www.premiermundo.com 
E-mail: servicioalcliente@premiermundo.com 

 
NOTA 
Nos reservemos el derecho de modificar las especificaciones, características y/u operación de este 
producto sin previo aviso con el fin de continuar las mejoras y desarrollo del mismo. 
 

INTRODUCCIÓN 
Con el fin de que obtenga el mayor desempeño de su reproductor MP4, por favor lea este manual de 
instrucciones cuidadosamente antes de comenzar a utilizarlo.  
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DESCRIPCIÓN  
 
UNIDAD 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
PANTALLA  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Encender/Apagar 

Menú 

Siguiente 

Play 

Anterior

Volumen USB 

1. Play: Encender/Apagar/Play/Detener  
2. Menú: Confirmar y entrar 
3. Encender/Apagar: Interruptor principal de energía 
4. Siguiente: Siguiente opción, Pista, Volumen + 
5. Anterior: Anterior opción, Pista, Vol – 
6. Volumen: Entra a la interface de volumen 
7. USB: Puerto USB 

Canción en curso 

Tiempo de reproducción 

Batería 

Modo de repetición 
            Número de canción 

            Formato de archivo 

        Status de reproducción  

                         Tasa de bits   

                  Efecto de sonido  
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INSTRUCCIONES DE OPERACIÓN  
 
REPRODUCCIÓN DE MÚSICA 
1. Conecte los audífonos en el orificio correspondiente.  
2. Presione y mantenga el botón Play para encender la unidad y entrar al modo de música. Luego 

presión de nuevo este botón una sola vez para iniciar la reproducción.  
3. Para seleccionar los temas utilice los botones de Anterior y Siguiente y así moverse a través de 

ellos.  
4. Si desea ajustar el volumen presione el botón de Volumen una vez (el ícono que corresponde se 

encenderá) y luego presione los botones Anterior/Siguiente para disminuir o aumentar el volumen.  
5. Para borrar archivos, detenga la reproducción y presione el botón de Menú para entrar a esta 

interface. Luego elija la opción de Borrar Archivo.  
6. Utilice el botón de Menú para entrar a la interface de menú, donde encontrará diferentes funciones, 

como por ejemplo, Modo de Repetición, Modo de Ecualización y Tasa de Tempo. Por ejemplo, para 
usar la función de repetición, presione Menú y luego los botones Anterior/Siguiente para elijar la 
opción. Luego presione de nuevo Menú para confirmar. La operación para otras funciones es igual.  

 
MODO DE REPETICIÓN DE SEGMENTOS A-B 
1. Presione el botón Menú para entrar a la función de Modo de Repetición de Segmentos.  

2. El ícono “A” parpadea e indica el punto de inicio de la reproducción de segmentos; usted debe 
indicar cuál será el punto de comienzo.  

3. Luego, el ícono “B”  parpadeará de igual manera; usted debe confirmar el punto de 
finalización de la sección.  

4. Una vez termine de hacer el ajuste la unidad repetirá de manera seguida esta sección.  
 
SEGUIMIENTO DE LECTURA 
1. En el modo de repetición A-B, presione una vez el botón siguiente para entrar al modo de 

Seguimiento de Lectura. (Nota: Esta función no está disponible cuando se encuentra en el modo de 
Voz).  

2. El ícono de “A-B”  cambiará por el ícono de seguimiento de lectura . En este punto, usted 
puede comenzar a grabar su voz al tiempo que se hace la reproducción del segmento. Cuando 
termine de reproducirse la sección, la unidad reproducirá la sección original . En ese momento 
puede presionar el botón Siguiente para entrar a la Función de Contraste.  

 
FUNCIÓN DE CONTRASTE 
1. Al entrar a esta función el ícono se muestra así . Reproducirá la sección original. (Nota: Esta 

función no está disponible cuando se encuentra en el modo de Voz). 

2. Al terminarse la sección, el ícono cambiará por   y se reproducirá la voz grabada.  
3. Luego volverá a reproducir de nuevo la voz una y otra vez. Para cancelar y salir presione Menú.  
 
NOTA:  
En cualquiera de las tres funciones anteriores presión el botón Menú para salir.  
 
 

 

 

                P-5 

 
REPRODUCCIÓN SINCRONIZADA DE LÍRICAS  
El reproductor cuenta con soporte de archivos *.lrc para realizar la reproducción sincronizada de líricas 
y canciones. Para que funcione, el nombre del archivo de líricas debe ser igual que el archivo de audio. 
Mientras la música suena presione y mantenga el botón de Menú para que se muestren las líricas 
 
VIDEO  
1. Presione el botón de Menú para entrar al Modo de Video. 
2. Presione Play para iniciar y pausar la reproducción del archivo.  
3. Utilice los botones Anterior y Siguiente (presione y sostenga) para regresar o avanzar rápidamente 

por el archivo. Presiónelos solo una vez para ir a través de los archivos.  
4. Para manejar el volumen, con el archivo de video detenido presione el botón de Volumen y luego 

haga el ajuste que desee con los botones Anterior/Siguiente.  
5. Si desea borrar algún archivo de video, estando detenido, presione el botón de menú para entrar a 

esta interface y luego elija la opción de borrar archivo.  
 
GRABACIÓN  
Antes de comenzar a grabar, es importante que se asegure que la unidad cuenta con suficiente carga 
de batería.  
1. Entre al Menú Principal y luego a la Interface de Grabación 
2. Presione el botón Play para iniciar la grabación.  
3. Cuando termine, presione y mantenga el botón Menú para guardar.  
 
REPRODUCCIÓN DE ARCHIVO DE GRABACIÓN 
1. Entre al Menú Principal y luego a la Interface de Voz. 
2. Ubique el archivo y presione Play.  
3. Utilice los botones Anterior y Siguiente para moverse a través de los archivos.  
4. Para manejar el volumen, presione el botón de Volumen y luego haga el ajuste que desee con los 

botones Anterior/Siguiente.  
5. Si desea borrar algún archivo, presione el botón de menú para entrar a esta interface y luego elija la 

opción de borrar archivo.  
 
RADIO FM 
1. Entre al Menú Principal y luego a la Interface de FM. 
2. Utilice los botones Anterior y Siguiente para cambiar de estación radial.  
3. Para manejar el volumen, presione el botón de Volumen y luego haga el ajuste que desee con los 

botones Anterior/Siguiente.  
4. Al estar escuchando la estación radial, puede presionar el botón Menú para entrar a la interface de 

opciones del radio, como por ejemplo, guardar, grabar o borrar.  
 
IMÁGENES 
1. Entre al Menú Principal y luego a la Interface de Imágenes. 
2. Presione el botón Play para mostrar la imagen que desee.  
3. Utilice los botones Anterior y Siguiente para moverse a través de los archivos.  
4. Estando en esta interface, puede presionar el botón Menú para entrar a las funciones: Fólder Local, 

Ajuste de Reproducción (1. Manual, 2. Automático – 1 a 10 segundos entre imagen e imagen), 
Borrar, Borrar Todos, Salir. 
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CONFIGURACIÓN  
 
RELOJ  
1. Entre al Menú Principal y luego a la interface de Reloj.  
2. Presione una vez el botón de Volumen para ajustar la fecha. 
3. Utilice los botones Anterior y Siguiente para cambiar los valores; presione Volumen para confirmar e 

ir al siguiente parámetro.  
4. Al terminar, presione Menú para confirmar y salir.  
 
PANTALLA LCD 
 
BRILLO 
Entre al menú principal y luego a la interface de pantalla LCD y luego Menú para entrar a la interface de 
Brillo. Utilice los botones anterior y siguiente para ajustarlo. Presione de nuevo Menú para confirmar y 
salir.  
 
PROTECTOR DE PANTALLA 
Entre al menú principal y luego a la interface de Protector de Pantalla. Utilice los botones Anterior y 
Siguiente para elegir el tiempo de activación del protector de pantalla y luego Menú para confirmar y 
salir.  
 
IDIOMA  
Entre al Menú Principal y luego a la interface de Idioma. Utilice los botones Anterior y Siguiente para 
cambiar de idioma. Presione Menú para confirmar y salir.  
 
TIEMPO DE APAGADO 
Con esta función la unidad se apagará automáticamente después de un periodo establecido cuando no 
se presione ningún botón. Igualmente, puede establecer un tiempo programado después del cual la 
unidad se apagará automáticamente.  
 
MODO DE REPETICIÓN 
El Modo de Repetición Manual indica que no puede detenerse la frase durante la repetición A-B, y se 
requiere determinar el punto de detención de forma manual.  
El Modo de Repetición Automática significa se puede detener la frase automáticamente durante la 
repetición A-B. (Para lectura de inglés con música de fondo).  
 
MODO EN-LÍNEA 
Los sistemas operativos Windows 2K SP4 o anterior, no soportan formatos USB con ícono de dos 
discos. Por lo tanto, se requiere seleccionar el disco que se va a utilizar, por ejemplo, “Sólo Normal” o 
“Sólo Encriptado” para mostrar el disco después de conectarlo al PC, si la función de Partición de 
Memoria se ha utilizado.  
 
INFORMACIÓN DE MEMORIA 
Con esta opción usted puede ver la capacidad total del disco; el porcentaje indica el espacio que ha 
sido utilizado. 
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VERSIÓN DEL FIRMWARE 
Con esta opción usted puede ver la versión del firmware que está usando el reproductor.  
 
ACTUALIZACIÓN DEL FIRMWARE 
En esta interface usted podrá hacer la actualización del firmware.  
 

LIBRO-ELECTRÓNICO  
1. Entre al Menú Principal y entre la Modo de Libro-Electrónico.  
2. Presione Play para mostrar el archivo y comenzar a leer.  
3. Utilice los botones Anterior y Siguiente para moverse a través de la página. Si desea salir, presione 

Play de nuevo.  
4. Estando en esta interface, puede presionar el botón Menú para entrar a las funciones: Fólder Local, 

Ajuste de Reproducción (1. Manual, 2. Automático – 1 a 10 segundos entre páginas), Borrar, Borrar 
Todos, Salir. 

 

JUEGO 
1. Entre al Menú Principal y luego a la interface de Juego.  
2. Utilice los botones Anterior y Siguiente para moverse hacia los lados.  
3. Utilice el botón de Volumen para moverse hacia abajo y el botón de Menú para moverse hacia 

arriba.  
4. Para salir, presione y mantenga el botón de Menú.  
 

ENCRIPTACIÓN Y PARTICIÓN DEL DISCO  
El disco puede dividirse en dos partes de diferentes tamaños utilizando la herramienta adjunta. Usted 
verá dos íconos en su computador; si el sistema operativo es Windows 2K, por favor instale SP4, de lo 
contrario sólo se verá un ícono; el otro ícono será visto eligiendo las opciones “Solo Normal” o “Solo 
Encriptado” en el Modo En-Línea o en Configuración de Sistema. Utilice una contraseña cuando haga la 
partición para evitar que otras personas tengan acceso a la información.  
 
1. Conecte el reproductor al computador.  
2. Corra el programa de instalación de MP3 adjunto con el reproductor.  
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3. Usted verá en la pantalla la opción “Dividir y Encriptar”. Determine una capacidad apropiada para el 

disco encriptado e introduzca la información en las casillas de Nombre de Usuario y Contraseña. 
Presione el botón Iniciar para comenzar el proceso.  

 

 
 
4. Al terminar el proceso de partición, la pantalla mostrará lo siguiente.  
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5. Presione el botón de confirmación y el computador indicará que debe reiniciarlo; por favor siga esta 

instrucción de reinicio.  
 
6. Una vez lo reinicie se verán dos íconos de disco (recuerde que solo se puede ver un ícono si el 

sistema  es Windows 2K SP4 o anterior). Haga ‘clic’ en el disco encriptado (el segundo) con tres 
archivos adentro; dos de ellos son archivos ocultos y el otro es un archivo ejecutable de 300K. 

 

 
 
7. Corra el archivo “RdiskDecrypt.exe” y escriba el nombre de usuario y contraseña en el cuadro 

correspondiente. El disco se abrirá el introducir la contraseña; ahora podrá copiar archivos en él.  

 
 
8. Se necesita introducir el nombre de usuario y contraseña para cada conexión al computador para 

abrir el disco encriptado.  
 
NOTA 
En el proceso de partición se borrarán todos los datos contenidos en el disco. Por eso es 
importante hacer una copia de estos antes de comenzar. Usted también debe recodar su nombre 
de usuario y contraseña para poder ingresar.  
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RESOLUCIÓN DE PROBLEMAS 
Esta lista es para ayudarle a resolver problemas simples que pueden presentarse en el uso de la 
unidad. Por favor léala y verifique estos puntos antes de solicitar ayuda de personal de servicio técnico 
autorizado. 
 

PROBLEMA CAUSA Y SOLUCIÓN 
No enciende • Verifique que la batería esté puesta correctamente 

• Confirme que el reproductor tenga el botón de 
encendido activo 

 
No hay audio • Confirme que el volumen no está en 0 y verifique que 

los audífonos estén puestos correctamente 
• El archivo MP3 puede estar dañado 
 

Las letras en la pantalla tienen caracteres 
extraños 

• Confirme el idioma seleccionado 
 

Mala recepción de señal FM • Ajuste la posición del audífonos y el reproductor 
• Verifique si hay alguna interrupción de la señal en el 

área 
• El audífono funciona como antena 
 

No se puede bajar música normalmente • Verifique si la conexión USB está bien hecha o hay 
alguna parte rota 

• Verifique que el driver esté bien instalado  
• Verifique si hay memorias en blanco al interior 
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ESPECIFICACIONES  
 
UNIDAD 
Dimensiones  90 x 41 x 9.1 mm 
Pantalla CSTN de 1.5 pulgadas 
Conexión al PC USB 2.0 de Alta Velocidad 
Memoria 128MB – 8G 
Tiempo de Operación 4 horas 
 
GRABACIÓN 
Rata de Sampleo 8 Hz 
Formato de Grabación WAV (32 Kbps) 
Tiempo de Grabación 18 Horas (ACT, 128MB Flash) 
 
MP3, WMA 
Salida Máxima en Audífonos (L) 10mW + (R) 10mW (32Ω) 
Tasa de Bits de MP3 8Kbps – 320Kbps 
Tasa de Bits de WMA 5Kbps – 384Kbps 
Respuesta de Frecuencia 20Hz – 20KHz 
Relación Señal a Ruido 85dB 
 
RADIO FM 
Rango de Frecuencia 76MHz – 90MHz / 87MHz – 108MHz 
Canales 20 
Salida Máxima en Audífonos (L) 10mW + (R) 10mW (32Ω) 
Relación Señal a Ruido 45dB 
 
GENERAL 
Formatos de Música MP3, WMA 
Formato de MP4 AMV 
Formato de Imagen JPG 
Temperatura -5ºC - +40ºC 
Idiomas Chino simplificado, Inglés, Francés, Alemán (20 Idiomas) 
Sistema Operativo Windows98/SE/ME/2K/XP, Mac OS 10, Linux 2.4.2 
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